


Wuppertal 24h live 
Etwa 50 000 Besucher sind stadtweit unterwegs, wenn sich Wuppertal am 13. und 14. September 2019 bei voraussichtlich 150 Veranstaltungen an 100 Orten „24h live“ zum 18. Mal präsentiert. 
Diese beeindruckenden Zahlen beim beliebten Event-Marathon sind nur zu erreichen, weil die Stadt über ihre Schwebebahn hinaus ein ungewöhnlich buntes Kaleidoskop an einzigartigen, atemberaubenden, aufschlussreichen oder auch skurrilen Attraktionen besitzt. Seit der Gründerzeit gehen von Wuppertal aus Ideen und Produkte in die ganze Welt. Die Kulisse für diese unermüdliche Produktivität ist eine einzigartige Topographie mit viel Natur und ungewöhnlichen Ein- und Ausblicken. 
Das Ziel von "Wuppertal  24h live", veranstaltet von der Wuppertal Marketing GmbH,  besteht darin, die Vielfalt der Stadt für ihre Bürger und auswärtigen Gäste sichtbar und erlebbar zu machen. Dazu werden
· Unternehmen geöffnet,
· Orte in Szene gesetzt,
· Menschen in Bewegung gebracht,
ohne dass ein Anspruch auf Vollständigkeit erhoben würde. Genauso wenig werden thematische Schwerpunkte gesetzt. Anliegen des Events ist vielmehr, dass jeder für sich auf Entdeckungsreise geht und sich ein neues Bild von Wuppertal verschafft. 
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